

FE DE ERRATAS

La Comisión en el concurso CAS N°13-2021, comunica a los postulantes la corrección de error material en la redacción advertido en el Formato de Perfil

38.3 CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO

Dice

LUGAR DE PRESTACION DEL SERVICIO	DPTO. DE CIRUGIA
----------------------------------	------------------

DEBE DECIR

LUGAR DE PRESTACION DEL SERVICIO	OFICINA DE ASESORIA JURICA
----------------------------------	----------------------------

LA COMISION

